



斥资 3000 万元建造的“空中操场”。

## 福建一学校建“空中操场”

近日,福建莆田南门学校新建的“空中操场”在当地引起热议。也有家长担心,把操场建在“空中”,安全不可靠?为此,记者11月26日来到位于城厢区壶山东路的南门学校,探访“空中操场”。

该建筑分为三层,其中底层为空旷场地。据介绍,一楼部分体育设施仍在施工

中,将铺设一条200米的塑胶跑道,还会建3个篮球场,预计明年春节前后完工。二楼空中操场,设有多功能活动室,而学校的图书馆近期也将搬迁到二楼。三楼是已建好的操场。设有3个篮球场、2个排球场及一条200米的标准跑道。据介绍,空中操场总投资3000万元,为该校增加活

动场所15亩。

空中操场设有4个出入口,学生可以通过出入口迅速疏散。空中操场周边设有约1.2米高的石墩,石墩上架设铁网护栏,总高度不低于4米,一方面防止学生打篮球、排球等球类飞出去,另一方面保护学生安全。(据腾讯网)

## 丈夫斥责妻子 网购成瘾 妻子情急之下 砍掉手指

据羊城晚报消息 苏州的张女士平时花钱一直比较大手大脚,和很多女白领一样,热衷网购。前段时间的“双11”,张女士共购进了上万元物品。对此,张女士的丈夫抱怨说,家里很多东西网购回来后,要么闲置,要么过期,连女儿几岁之后的衣服,都已经网购好了。

对于丈夫的“吐槽”,张女士觉得很“委屈”,称自己平时上班很忙,根本挤出多少时间上街买东西,如果是上网买东西,就可以节省时间和精力。再说,上网买东西,比商场里的便宜很多。

22日吃完晚饭后,张女士又跟往常一样,坐在电脑前淘起宝贝来了,完全不顾及正在哭闹的女儿。孩子的哭闹声让张女士的丈夫很不耐烦,抱怨妻子热衷网购、不顾孩子,并声称要把家里的网线给拔了,再也不让妻子网购。受不了丈夫的呵斥,张女士和丈夫吵了起来。

吵到气头上,张女士的丈夫一冲动,就说:下次再让我看见你上网买东西,看见一次,我就砍断你手指一次!谁知,张女士一下子就犯了糊涂,声称不用丈夫收拾,自己来砍手指。

随后,张女士真的冲进厨房拿起菜刀,手起刀落,将自己的左手大拇指砍断了。丈夫见状,赶忙将张女士送医。所幸手指接回去了,但医生说会留下后遗症。

## 山东俩急救人员

### 运送溺亡司机 “顺”走死者首饰

据齐鲁晚报消息 11月18日19时30分许,在山东聊城高唐105国道与316国道交叉路口,一辆轿车冲入河中,驾驶员溺亡,后被急救车拉走。事故发生三天后,死者家属到派出所报案,称死者身上丢失价值5万多元的金首饰。

11月26日晚,网络上曝出一条消息:高唐医院救护人员索取不义之财被捕。据介绍,11月18日19时30分许,在高唐105国道与316国道交叉路口发生一起重大交通事故,一辆轿车与一辆货车相撞,轿车冲入河中,轿车内有两人的,事故发生后轿车副驾驶人员通过车窗逃出,而驾驶员因身体被安全带卡住,未能逃出驾驶室。经过消防部门紧急救援,驾驶员被救出,不幸的是该驾驶员因溺水时间过长,已经停止了呼吸,随后死者被抬上了120急救车拉往医院太平间。

据称,事故发生3天后,死者家属到当地派出所报案,称死者身上价值5万多元的金首饰包括金项链、金表、金戒指等都不见了,到参与救援的交警队以及消防队、出诊医院进行询问,所有人都称没有见到。

死者家属报案后不久接到一男子电话,该男子在电话中声称,金项链以及金表、金戒指被他捡到了,已经卖掉,一共卖了18000元,钱已经放到了出事时的桥下,让其过去拿。死者家属立即将这一重要线索反映给警方。

11月27日,记者通过消防部门也证实,11月18日,高唐消防官兵确实参与了该交通事故的救援,出事的轿车冲进一条深约半米的臭水沟,消防战士救出被困的驾驶员后,就紧急转交给了在场的120急救医护人员。

经警方调查走访,初步确定嫌疑人是高唐一家医院的120急救车司机和跟车医生。警方随即将两人抓获,两人对拿走死者身上金首饰的行为供认不讳。据两人交代,事故当晚,两人负责把死者送到医院太平间,途中将死者身上的金首饰装入自己的口袋。两名涉案人员已被刑拘。

## 初中生只因爆粗口 被老师狂扇耳光致颈椎移位

11月21日,读初二的小杰(化名),放学在校车上与同学说话,被跟车的体育老师多次制止,第二天被罚站校门。这样被罚遭到同学的嘲笑,小杰爆了句粗口,谁知竟遭到体育老师狂扇7个耳光。

### 校车上拳头打额头

14岁的小杰在广州市海珠华洲实验学校上初二,这个学期期中考试,他总分成绩排全班第一。家人眼里的“乖乖仔”怎么会遭到老师一顿毒打?11月27日下午,小杰在医院向记者忆述了那一幕。

11月21日下午放学后,小杰和同学坐

### 挨扇耳光后颈部很痛

小杰说,22日早晨,他刚来到学校就被赵老师拉到校门口罚站。当时有几名路过的同学嘲笑了小杰几句,小杰“回敬”了一句粗口。

说着无心听者有意,粗口恰好被赵老师听见。“他可能误会我在骂他,便走过来连扇了我7个耳光。”小杰说,老师很用力,

### “很多同学都怕他”

24日上午,小杰一直喊颈痛,陈女士不敢怠慢,立刻带儿子到医院看急诊。医生的诊断结果是“颈椎移位”,需要住院治疗3个星期,“医生说要是送医晚了,可能会有生命危险”。

### 下学期将不再续聘

11月27日,记者来到海珠华洲实验学校。该校王校长表示,赵老师是通过社会招聘进来的年轻老师,“可能在教育方面没经验,施教时有欠妥的地方”。他表示,赵老师体罚学生是不对的。事后,赵老师也意识到

11月26日,小杰被家长送到医院治疗,医生诊断为颈椎移位,需要住院三周。

11月27日,学校方面表示,老师体罚学生行为错误,到学期末将不再与其续聘。

校车回家。路上,他和旁边及前排的同学聊天,可能声音有点大,跟车的体育教师赵老师便走过来制止他们。小杰说,不知为何,每次有同学说话,老师总会认为是他在喧哗。“老师觉得我屡教不听,用拳头打我的额头。”下车后,老师告诉小杰,第二天要罚站校门。

自己被打得满眼金星。

被打后,小杰觉得颈部很痛。当晚,小杰的妈妈陈女士接到班主任电话,才得知小杰在学校被老师打了。“我问他痛不痛,他说还好,我们就没在意,第二天他还去上课了。”陈女士说。

11月27日下午,记者在医院见到脖子上戴着护颈的小杰,病床上摆满学习资料。小杰说,赵老师是今年8月份才来的,教体育课,他平时跟校车接送学生。但赵老师脾气比较火爆,“很多同学都怕他”。

自己的错误,主动承担小杰的医药费。

王校长说,赵老师与学校签订的是半年合同,如果中途解聘,很难找到人顶替。因此,赵老师会任职到年底,学期末后不再续聘。(据《新快报》)

## 闻着臭,收入丰

### 职业“闻屁师” 年薪30万元

如果说年薪30万元,你会想到什么职业?大型公司的经理?高技术领域的总工程师?房地产公司的销售经理?如果告诉你闻屁也能“闻”出这个年薪,你相信吗?

### 不能吸烟和饮酒

“放屁人洋洋得意,闻屁人举手抗议,这就是屁的伟大意义……”不久前,在孟非和郭德纲主持的《非常了得》节目中,闻屁师这个新名词让不少观众都感到新鲜和诧异!但是闻屁师的门槛也不低,录取条件为18周岁~45周岁之间,满足不吸烟、不喝酒,不能涂化妆品、不能有鼻炎,甚至不能穿刚刚涂完鞋油的皮鞋。嗅觉器官无疾病,嗅觉检测合格等条件,再经过特殊培训,保证应聘者能分辨出花香、汗臭、甜铜巴气味、成熟水果香和粪臭这5种单一气体,随后才能上岗。

### 链接

恶臭味的屁可能提示放屁者肠道内有细菌感染,肠黏膜受到细菌毒素的破坏,大便也会排出剥落的坏死黏膜上皮细胞,患者常常还有肠绞痛、里急后重、甚至发热等症状。

腥臭味的屁可能提示消化道出血,这些血液积滞在患者胃肠道中,胃酸及肠道细菌把血液分解,有时候排出的粪便会像柏油般。若不是进食大蒜、洋葱、韭菜等含有刺激性气味的食物或摄入过多的肉食而引起的,放出奇臭无比的屁时,就要引起足够的重视。(据《金陵晚报》)